11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2019 23:06:43

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 27.12.2019 16:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303790/answer/303800




3mpaBcTByiTe! OYeBUIHO, KOHKPEMEHT 6J1aromoiyyHo MUTpupoBa u3 B\ 3 0o H\3 MoyeTouyHuKa. [0
BCel BUIMMOCTH, Balll Bpay HafieeTCs Ha CAMOCTOSITEIbHOE OTX0XKeHUe KaMHS. [Ipy HEOTX0XKIeHUN
KOHKPEMEHTAa U3 MOYEeTOYHHUKA B TEYEeHHE MecsiIa, 00BYHO MPeAIPHHUMAIOT KaKue-Tu00 aKTHBHEIE
IeNCTBUS- TUCTAHIIMOHHAS WM KOHTAKTHAS JIUTOTPUIICUS UITH JTUTIKCTpamusi. O6cynuTe aTu
BOIIPOCHI ¢ Bamum yposorom. Yoayu!



